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ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΛΦΩΝ 

ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΡΙΣΣΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από το 3ο  της 25ης Μαΐου 2018 πρακτικό συνεδριάσεως του Συμβουλίου της Τοπικής 

Κοινότητας Χρισσού 

 

Αριθμός αποφάσεως: 06/2018 

 

ΘΕΜΑ: «Γνωμοδότηση επί κατασκευής πεζοδρομίου στη δημοτική οδό Συνταγματάρχου 

Ψαρρού στο Χρισσό Ν. Φωκίδας». 

 

Στο Χρισσό και στο Δημοτικό Γραφείο Χρισσού σήμερα την 25η Μαΐου 2018 ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 20.00 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Χρισσού σε 

συνεδρίαση ύστερα από την αριθ. 9304/23-05-2018 πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε 

χωριστά σε κάθε μέλος του Συμβουλίου σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 88, 89 και 90 του Ν. 

3852/2010. 

 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο τριών μελών βρεθήκανε 

παρόντα τρία (3). 

 

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                             ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αστερινός Δημητρίου,  Πρόεδρος                                        

2. Γεώργιος Τριάντης, μέλος                                                            ΟΥΔΕΙΣ       

3. Ευμορφία Παπασταύρου, μέλος 

  

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δημοτικός υπάλληλος Ανδρέας Καλέντζης για την τήρηση των 

πρακτικών. 

 Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως του Συμβουλίου. 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο – «Γνωμοδότηση επί κατασκευής πεζοδρομίου στη δημοτική οδό Συνταγματάρχου 

Ψαρρού στο Χρισσό Ν. Φωκίδας». 

               

Ο Πρόεδρος αφού έλαβε τον λόγο έθεσε υπόψη των μελών ότι η Προϊσταμένη της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Δελφών απέστειλε το αρ. 9074/22-05-2018 έγγραφό της 

υπηρεσίας με θέμα: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΕΠΙ ΤHΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ ΨΑΡΡΟΥ ΣΤΟ ΧΡΙΣΣΟ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

9074/18-5-2018 αίτηση του κ. Αντωνίου Ισμαήλου. Συγκεκριμένα αναφέρεται ότι: 

«…Σε συνέχεια της ανωτέρω (α) σχετικής αίτησης και μετά από αυτοψία που διενεργήθηκε από 

κλιμάκιο υπαλλήλων της Υπηρεσίας μας στο Χρισσό Ν. Φωκίδας επί της δημοτικής οδού  

Συνταγματάρχου Ψαρρού  όπου έχουν  πρόσωπα τα οικόπεδα φερόμενου ιδιοκτήτη Αντωνίου 

Ισμαήλου με ΚΑΕΚ ακινήτων 480910857101 και 480910857102 εισηγούμαστε την κατασκευή 

πεζοδρομίου επί της ανωτέρω  δημοτικής οδού μεγίστου πλάτους ιδίου με το έναντι αυτού 
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ευρισκόμενο, όπου έχουν πρόσωπα τα οικόπεδα, με δαπάνες του εν λόγω φερόμενου ιδιοκτήτη, όπως 

αναφέρεται στο (α) σχετικό. 

Επιπλέον η κατασκευή των πεζοδρομίων θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τις διατάξεις του 

άρθρου 24 της υπ’ αριθμ. 3046/304/89 Υπουργικής Απόφασης, ΦΕΚ 59Δ/3-2-1989 « Περί 

Κτιριοδομικού Κανονισμού». Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι όλη η κατασκευή θα γίνει με την 

επίβλεψη της Υπηρεσίας μας που θα πρέπει να ειδοποιηθεί για την έναρξη των εργασιών κατασκευής 

των ανωτέρω πεζοδρομίων. Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Xρισσού στον οποίο διαβιβάζεται το παρόν 

παρακαλείτε για την λήψη γνωμάτευσης και την διαβίβαση αυτής στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για 

σχετική Απόφαση...». 

  Ο σύμβουλος της Τ.Κ. Χρισσού, κ. Γεώργιος Τριάντης δήλωσε αρνητικός προς την 

κατασκευή του πεζοδρομίου διότι δεν εκτιμά ότι δεν εξυπηρετεί τις ανάγκες του οικισμού και 

εμποδίζει την στάθμευση στο σημείο. 

Στη συνέχεια o Πρόεδρος αφού πρότεινε η εν λόγω κατασκευή να περιοριστεί στα ελάχιστα 

απαιτούμενα όρια ύψους και πλάτους και αφού ευχαρίστησε τον κ. Αν. Ισμαήλο για την πρωτοβουλία 

και την ανάληψη των δαπανών κατασκευής κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

   

  Το Συμβούλιο αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου του, αφού είδε τις διατάξεις του Ν. 

3852/10 και της υπόλοιπης σχετικής νομοθεσίας και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    κ α τ ά     π λ ε ι ο ψ η φ ί α 

 

Γνωμοδοτεί θετικά για την κατασκευή πεζοδρομίου στη δημοτική οδό: «Συνταγματάρχου 

Ψαρρού», στο Χρισσό Ν. Φωκίδας, σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. 9074/18-05-2018 αίτησης του κ. 

Αντώνιου Ισμαήλου, με τους όρους και τις προϋποθέσεις που εισηγείται στο ταυτάριθμο (από 22-05-

2018)  έγγραφό της, η Προϊσταμένη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Δελφών, κ. Ασπασία 

Ράλλιου και η κατασκευή να περιοριστεί στα ελάχιστα προβλεπόμενα όρια ύψους και πλάτους που 

απαιτούνται εκ του νόμου. 

Η παρούσα απόφαση θα διαβιβαστεί αρμοδίως, διά του Αντιδημάρχου Δελφών κ. Λουκά 

Αναγνωστόπουλου. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 06/2018 

 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως λύθηκε η συνεδρίαση. 

Το πρακτικό αυτό υπογράφτηκε από όλους τους παρόντες συμβούλους  

της Τοπικής Κοινότητας Χρισσού. 

 

        Ο Πρόεδρος                                                                                           Τα Μέλη 

 Αστερινός Δημητρίου 

 

                             Σωστό Απόσπασμα  

 Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. 

 

 

  Αστερινός Δημητρίου 

Γεώργιος Τριάντης 

Ευμορφία Παπασταύρου 

            

 

 

 

 


